



«Ирод, увидев себя осмеянным волхвами, весьма разгневался, и послал избить всех младенцев в Вифлееме и во всех пределах его, от двух лет и ниже...» (Матф. 2:16)

## 11 января – ДЕНЬ БОРЬБЫ С ДЕТОУБИЙСТВОМ

День памяти 14 000 Вифлеемских младенцев стихийно, по инициативе снизу во многих городах, на территории исторической России днем протестов православного народа против узаконенного детоубийства миллионов наших детей в виде аборт. По официальной статистике через аборт у нас убивается ежегодно около 8 миллионов нерожденных младенцев.

Дело усугубляется тем, что помимо избавления от детей преступными родителями как от нежеланной "обузы", в последние 20 лет младенцев все больше убивают на поздних сроках беременности методом искусственного выкидыша для изготовления из их органов лекарств так называемой "фетальной терапии". При этом ельцинско-путинская РФ стала мировым лидером в этом прибыльном бизнесе. В начале 1990-х гг. в большинстве других стран подобное детоубийство было запрещено, поэтому Россия стала крупнейшим поставщиком абортированного материала для иностранцев. Лидером стал созданный в Москве американцем Мольнаром "Международный институт биологической медицины", а также сотрудничающие с ним другие институты и клиники (всего их уже более 30).

Первая публикация об этом появилась в немецком журнале «Штерн» (1993. № 6) с шокирующими фотографиями. Я тогда послал эту статью во многие редакции, а также в Синод

Русской Православной Церкви лично митрополиту **Кириллу (Гундяеву)** с призывом остановить преступление. Моя отдельная заметка на эту тему была опубликована во многих патристических изданиях в России.

**«Остановить поточное детоубийство!»** (Заметку публикуем частично): (...) В ходе привлечения иностранного капитала в Москве открыт **«крупнейший в мире банк»** медицинского "сырья". Сырьем служат уже сформировавшиеся младенцы, которых методом искусственного выкидыша — живыми — извлекают из материнских утроб для расчленения на органы и их продажи за валюту.

«Штерн» опубликовал шокирующие фотографии: акушерка держит мальчика с висящей пуповиной — **«беспомощное существо, реагируя на холод родильной палаты, поднимает ручки к еще слепым глазам»**, но через несколько минут **«он будет рутинным образом расчленен»** и расфасован по пластиковым пакетам для заморозки: мозг, печень, почки, железы... Все это будет пересажено в тела других человеческих существ — защищенных крупными банковскими счетами.

(...) бизнес по искусственным выкидышам младенцев в указанных московских учреждениях развернул предприниматель из США М. Моль-

нар — с разрешения соответствующих российских инстанций. «Этот центр — мое жертвоприношение человечеству», — говорит благодетельный американец. Правда, за каждую пересадку органов, вырезанных из младенцев, он требует 8.000 долларов. Иностранцев пациентов заывают прямо в Москву, где пересадку обещают сразу после расчленения свежих трупиков — «включая пребывание в Кремлевской больнице — лучшей в стране»... Гражданам России Мольнар готов делать пересадку за 5.000 долларов: «в конце концов и тут уже много богатых». «Женщинам мы не платим — их и так достаточно», — говорит руководитель института Г. Сухих.

Мольнар пытался организовать этот бизнес в других восточноевропейских странах, но потерпел неудачу: в Сербии из-за начавшейся войны, в Чехословакии из-за протестов Церкви. В России — удалось, ибо таких протестов не было; вообще неизвестны случаи, чтобы руководство Московской Патриархии указывало Ельцину на многие безответственные аспекты его политики. «Мы используем особую ситуацию в России... В мире больше нет подобного центра», — признает Мольнар.

Но если не власти и не Патриархия — кто в сегодняшней России способен остановить это преступление? Могут ли это законным образом сделать русские союзы, соборы, партии, или же опять нервы не выдержат только у "Памяти" (...) — и "демократы" потом снова назовут это "фашистским налетом", заговорят об угрозе "красно-коричневого переворота" против демократии...

Впрочем, это и вправду было бы против принципов современной демократии, ибо она не видит преступления в подобном использовании "продуктов аборта". Если немецкий журнал еще выразил этические сомнения, то лидер мировой демократии Клинтон одновременно отменил запрет на утилизацию этого "уникального сырья" в США и разрешил государственное финансирование опытов (радио "Свобода" назвало это «подарком для всей страны»). — Марк Поповский, 23.3.93)... Но можем ли мы, русские, утратить в себе человеческий образ и допустить этот современный вид людоедства: поточное убийство детей с целью их коммерческого потребления другими человеческими организациями?

Задышающийся русский мальчик, извлеченный на Божий свет в качестве "уникального сырья" для обладателей долларов — вот символ того понимания "рынка" и "общечеловеческих ценностей", которые насаждают в России нынешние правители и их западные менторы.

Бедная Россия... Бедные русские люди: и те, которых используют для добычи такого "сы-

рья", и те, которые выступают за "реформы", проводимые этим правительством (1993 г)...



**Два года спустя**, после показа новой информации за границей (Spiegel-TV, 1995), использованной и в рождественском выпуске телепрограммы НТВ "Итоги" (показали рождение живого младенца и его умирщвление), казалось, должен был разгореться скандал. Однако «Комиссия Минздрава, созданная личным распоряжением Черномырдина, на следующий день после репортажа, в рекордные сроки провела расследование и... сообщила, что криминала не обнаружено» ("Московские новости". 1996. № 2).

С тех пор ничего не изменилось, несмотря на протесты патриотической печати и отдельных депутатов Госдумы. И стало понятно, почему — главным пациентом центра абортирования был первый президент РФ Ельцин: «На протяжении нескольких лет... до конца президентского срока Ельцину делались омолаживающие уколы по методу доктора Сухих... сделанные из органов человеческих эмбрионов... ельцинских подданных» ("Московский комсомолец". 2002. 13 февр. С. 1, 3). Удивительно точным оказалось заявление Общественного комитета "За нравственное возрождение Отечества" от 13.1.1996 о том, что показанное на телеэкране убийство живого младенца аналогично убийению 14 тысяч мучеников-младенцев, принесенных в жертву для продления жизни нечестивого царя Ирода.

В рекламе услуг фетальной терапии сообщается, что ею пользуются для омоложения многие члены Госдумы, известные артисты, телеведущие и другие деятели культуры РФ и, даже, состоятельное "духовенство". Вот почему не удается законодательно запретить это детоубийство и не предпринимает должных усилий Московская патриархия. Но все соучастники этого преступления должны помнить о судьбе Ирода и его тогдашних религиозных "политруков".

Союз Русского Народа давно участвует в мероприятиях по запрету абортот и присоединяется к призыву объявить день 11 января (н. ст.) Днем борьбы с детоубийством. Призываем все патриотические, медицинские, образовательные, благотворительные, религиозные организации, выступающие против этих чудовищных преступлений, провести в этот день акции: молебны, митинги, пикеты, раздачу листовок и т.п. (<http://www.rusidea.org/?a=25011101>) Михаил НАЗАРОВ